

能拆炸弹、开飞机、躲子弹,却冲不进电影院?

印度版“007”巴基斯坦遭禁



《特工维诺德》剧照。

(网页截图)

□新华社3月27日专电

维诺德是印度版詹姆斯·邦德。在《特工维诺德》这部刚刚上映的宝莱坞影片中,维诺德拆炸弹、开飞机、躲子弹,甚至帮助他的祖国印度躲过一场核灾难。但是,这名全能特工在面对巴基斯坦影院时却无能为力。

巴基斯坦26日宣布全面禁播这部印度大片。

据美联社报道,禁播原因可能是,影片把巴基斯坦的将军和间谍们描绘成反派,他们“私通”阿富汗塔利班,协助塔利班将一个装有核弹的手提箱送入印度首都。

“我们的判断是,这部影片不适于上映,”巴基斯坦电影审查委员会副主席穆罕默德·阿什拉夫·贡达尔26日告诉美联社记者,“我们审查后认为它很负面。”

影片原本上周就该在巴基斯坦两大城市拉合尔和卡拉奇上映,但各影院始终未能获得放映指令。美联社认为,《特工维诺德》再现宝莱坞电影的夸张风格,而且易于让观众联想现实。

对于巴基斯坦方面的禁播令,影片制作方显然不满。

“《特工维诺德》确实是拍给印度人看的,但绝不是反巴基斯坦题材,”影片主演和制片人赛义夫·阿里汗说,“但我能理解他们不高兴,因为在影片中我们总是击败他们。”

《特工维诺德》不是第一部在巴基斯坦遭禁播的印度电影。1965年,巴基斯坦全面禁播印度影视作品,直至2008年才部分取消禁令。2010年,巴基斯坦禁播印度一部以乌萨马·本·拉丹为题材的喜剧片,指责影片“可能触发恐怖袭击”。

男子办网站为农民做媒

美国版“非农勿扰”火爆



在网站的招贴画中,心形气球上文字的意思是“网上帮农民相亲”。(据中新网)

□据 中新网

据外媒26日报道,美国男子杰里创办了一家另类相亲网站(FarmersOnly.com),专门帮助美国农场主们寻找志趣相投的相亲对象。网站开办至今,注册用户已经由最初的2000人增加到20多万人,异常火爆。

杰里表示,他之前听到一位离异的农场主抱怨在相亲网站上找不到志趣相投的相亲对象,所以萌生了创办农民相亲网站的想法。该网站面向全美各地的农民以及所有想要搬回郊区过农村生活的人。

据称,该网站在用户注册时,不会问他是什么星座,而是问他是不是农民、养什么家畜、种什么庄稼等。

爱沙尼亚首都明年起公交免费

□新华社3月27日专电

爱沙尼亚首都塔林市政当局26日宣布公共交通全免费政策,塔林由此成为第一个公交全免费的欧洲国家首都。

塔林市近期所做民意调查显示,41.6万市民中3/4的人支持公交全免费的方案。市政当局26日决定,自2013年1月1日起免除公共交通费用。

塔林市长埃德加·萨维萨尔说:“免除公共交通费用将使塔林成为欧洲绿色运动的旗舰城市。”

所谓绿色运动,是指鼓励市民选用公共交通工具出行,减少私家车的使用,从而减少碳排放。

少碳排放。

塔林是芬兰人和俄罗斯人青睐的旅游目的地。塔林官员说,公交费全免不仅有助于打造“绿色首都”,而且会吸引更多外国游客。

现阶段,公交费收入占塔林公共交通运营总开支的33%。免除公交费后,亏空将由市财政补贴。一些批评者认为,公交费全免将增加城市财政负担,浪费公共资金,而真正的受益者,是正在谋求支持率的市长萨维萨尔。

萨维萨尔是爱沙尼亚中间党成员。26日公布的民调结果显示,中间党支持率进一步下滑,可能无法在下届议会选举中坐稳第一大反对党座椅。

真晕啊!

窃贼穿赃物到失主家求职

□新华社3月27日专电

一名小偷在南非海滨城市东伦敦入室盗窃,又回到行窃的一座房屋找工作,因为身上穿着从这家偷来的衣服而被屋主抓了个正着。

英国《泰晤士报》27日援引这名不愿公开姓名的屋主的话报道:“我打开门后突然发现,他穿着我们家的

衣服。”

屋主回忆,一名男子当天敲门找工作,询问家里需不需要园艺师,男子身上穿的鞋子、袜子、裤子和衬衫都属于屋主家。

屋主说,“我真不敢相信这个男人如此厚颜无耻,我抓住他并报警,警察45分钟后才来”,小偷在这期间逃脱,随后被保安抓获。

好袖珍!

小狗出生时仅有调羹大



现在,碧昂丝可以站在一部iPhone上。(据中新网)

□新华社3月27日专电

美国加利福尼亚州一家动物救助组织说,一只名为“碧昂丝”的杂交达克斯猎犬可能成为世界最袖珍犬。

美联社27日援引埃尔多拉多县动物救助组织“格蕾丝基金会”成员的话报道,碧昂丝的“妈妈”8日产下5只幼崽。碧昂丝最后一个出生,当时没

有心跳,兽医借助心脏按压和人工呼吸救活它。

这一组织的成员说,碧昂丝出生时只有调羹大小,两周后长至一张名片那么大。

按格蕾丝基金会成员的说法,碧昂丝再过两周即可供收养。这一组织已向吉尼斯世界纪录方面递交申请,为它申报世界最袖珍犬“头衔”。

太脆了!

英国一女子骨折205次

□据 中新网

据英国《每日邮报》3月26日报道,英国25岁女子凯·塔特患有一种罕见的遗传骨病,至今已经骨折205次。即使打喷嚏或被朋友紧紧拥抱,也可能导致她的肋骨折断。

塔特来自纽卡斯尔,患有成骨不全病,身高只有91厘米。她的体内无法产生足够的胶原蛋白,这种黏合物可为骨骼提供力量和柔韧性。而没有足够的胶原蛋白,导致她的骨头很容易折断。这意味着,即使打喷嚏或被朋友紧紧拥抱,她也可能折断肋骨。

塔特承认,由于她自己不能冒险抬重物,每次求朋友去超市帮她买东西都令她感到沮丧。塔特发现服装店很恐怖,因为她只能穿相当于6岁孩子的衣服。她不能穿高跟鞋,那会让她摔倒。她还必须时刻警惕鲁莽的陌生人。

塔特在母亲分娩时股骨就曾断过。在14岁之前,她都坐在轮椅上,因为每次自己走路她都会弄断几根骨头。接受物理治疗后,她终于站起来。医生警告塔特绝不能怀孕,但她称自己能够应付,尽管为此又断了骨头。



凯·塔特和她六岁的儿子路易斯。(网页截图)